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Slika 1

Za dato kolo na slici 1. data je vrednost mrežnog napona u=310∙sin314t i otpornost R=10Ω.
a) Nacrtati talasni oblik izlazne struje i napona na opterećenju otpornosti R=10Ω.
b) Odrediti efektivnu i srednju vrednost struje opterećenja.
c) Odrediti efektivnu i srednju vrednost napona opterećenja.
d) Odrediti snagu koja disicipira na opterećenju.
e) Odrediti srednju vrednost disipacije na diodi ukoliko je ona realna, i ako su karakteristike VT0=1V i 

rd=5mΩ

IZRADA:

a) 

Slika 2.

Talasni oblici struje i napona izvora napajanja 
kola.

Talasni oblici struje i napona na potrošaču.

Talasni oblici struje diode.



Slika 3. Talasni oblik izlaznog napona
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c) URAV=R∙ IRAVG= 10∙9,87=98,7V

Preko integrala:
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URRMS=R∙ IRRMS=10∙15,5=155V

Preko integrala:
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d) P = URRMS∙IRRMS = 155∙15,5 = 2402,5W = 2,4025 kW
Preko otpornosti:

P = R∙ 2
RRMSI = 10∙15,52 = 2402,5W = 2,4025 kW



e) VT0 predstavlja napon provođenja diode, dok je rd dinamička otpornost diode u stanju vođenja. 
Premda imamo snagu na potrošaču od 2,4 kW. Sva struja za napajanje potrošača prolazi kroz diodu, 
iz toga proizilazi da je srednja snaga disipacije na diodi realna.
PD= VT0∙IDAV+rd ∙

2
DRMSI =1∙9,87+5∙10-3∙15,5 = 9,87+1,2=11,07W

IDAV = IRAVG = 9,87A
IDRMS = IRRMS = 15,5A


